



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊  
 网站：www.harianbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年09月25日（星期日）

第651期

## 伊联宣布今年11月初主办20国宗教论坛 佐科邀请罗马教宗参加 讨论全球宗教和谐问题

（本报讯）将于2022年11月2日至3日在巴厘岛举行的世界宗教领袖论坛或R20，预计将成为宗教领袖之间达成共识的活动，以使宗教成为世界解决方案的来源。该论坛将是一个先驱，邀请宗教领袖对宗教进行诚实的反思，讨论宗教为何不是和平的源泉，反而是几个国家冲突的背景。

星期五（2022年9月23日）在雅加达“罗盘报”日报编辑与R20组织团队一起出席的二十国宗教论坛（R20）的发言人Muhammad Najib Azca说，伊联（PBNU）执行委员会作为论坛发起人，希望该活动取得成果。R20活动是宗教领袖之间的一种共识。这个论坛将是一个会议室，邀请宗教领袖对宗教进行诚实的反思，包括迄今为止发生的宗教间问题。

一旦确定了这些问题，就鼓励宗教领袖在共同基础上达成一致。其中之一是在未来建设更加公正、和平的宗教文明。

“关键是如何揭露宗教（问题）的本质，将宗教视为全球解决方案的力量。在它成为解决方案之前，我们必须首先确定问题所在，”同时也是PBNU副秘书长的Najib说。

Najib的出席得到了

《罗盘报 日报》副总编辑Budiman Tanuredjo和日报主编Sutta Dharmasaputra的欢迎。

R20组委会主席Ahmad Suaedy在会上表示，到目前为止，已经联系到来自世界各地的约70位宗教领袖将参加R20活动，其中一些人已经相互会见。除宗教领袖外，来自印度尼西亚、拉丁美洲、欧洲和美国的大学的政治和知识分子也将参加此次活动。共有350-400名参与者将参加论坛。确认出席该活动的宗教领袖包括Rabithah Alam Islami或世界穆斯林联盟秘书长Muhammad bin Abdul Karim al-Issa、梵蒂冈红衣主教Miguel Ayuso的客座宗教间对话委员会主席、穆斯林联盟秘书长、世界福音派联盟牧师Thomas Schirmacher，柬埔寨国王诺罗敦Norodom Sihamoni作为佛教宗教领袖，以及印度总统慕目（Draupadi Mumu）。

“教皇方济各（天主教宗教领袖）也有可能出席。佐科维总统发表了一份个人声明，他说他会打电话给教皇，以邀请他参加R20活动，”Suaedy说。

Najib进一步解释说，这个论坛是相关且重要的，因为到目前为止，

宗教仅被用作发展工具之一，例如在可持续发展计划（SDGs）中取得成功。宗教领袖从未更深入地讨论过宗教本身存在哪些问题。因此，伊联将努力使R20论坛成为讨论世界关系中宗教问题的对话论坛。

### 推动和解

Najib解释说，R20论坛所取得的成果也有望显著。因此，出席活动的宗教领袖被要求诚实地谈论宗教事务。根据Najib的说法，诚实可以从承认历史涉及宗教的痛苦开始。揭露真相被认为是宽恕的和解。此外，如何从日益先进的世界文明中拥抱宗教。所有宗教的相同价值观必须能够成为未来全球变革的动力。

Najib承认，在论坛上讨论的一些问题和主题相当敏感。但是，仍然需要规避它，以将宗教重新纳入确保人类生命生存所需的价值。

另一个将在论坛上讨论的想法是呼吁在政治竞争中完全停止身份政治以夺取政权。历史表明，身份政治的使用引发了社会冲突，就像印度的选举一样。

此外，还将邀请世界各地的宗教领袖思考精神生态问题。宗教价值观必

须是克服社会中发生的生态灾难的解决方案。

关于R20活动，此前伊联总主席（PBNU）耶赫牙（Yahya Cholil Staquf）和伊联工作团队于周四（9月22日）在雅加达总统府会见了佐科维总统。当时，耶赫牙表示，不久的将来，R20将在巴厘岛举行。此外，伊联中央（PBNU）还将在2023年2月7日（16 Rajab 1444

Hijriah）举行一系列庆祝伊联（NU）诞辰百年的庆祝活动。

世纪伊联（NU）活动准备了伊联（NU）妇女、伊联（NU）科技、群岛传统伊斯兰艺术节、文明之道等九大类活动。其中之一将特别是举行文明之道会议，其实质内容将与R20议程相互支持。将要讨论的主题是人类如何建立人性的问题。（莉丽）

## 肃贪委发现司法机关其他贪污大案 扣留最高法院大法官和多位法官 （上）

（本报讯）最高法院法官Sudrajad Dimiyati是最高法院民事案件管理中涉嫌贿赂案件的嫌疑人。这个案例成为评估的动力，尤其是在高等法院的内部管理。

肃贪委员会（KPK）于周五（2022年9月23日）拘留了最高法院法官Sudrajad Dimiyati，他是最高法院涉嫌贿赂案的嫌疑人。肃贪委员会还发现了涉及Sudrajad和最高法院的一些当事方的贿赂迹象，存在多个案件中。

发现此案后，需要

进行彻底的评估，尤其是在最高法院内。此外，还有一些法律从业人员也面对办案的指控。

涉及Sudrajad大法官的案件披露，源于周三肃贪委员会团队在三宝壟和雅加达逮捕了8人。肃贪委员会还没收了205,000新加坡元（相当于21.7亿印尼盾）和印尼盾5000万。周五凌晨，肃贪委员会宣布在处理对中爪哇省三宝壟Intidana储蓄和贷款合作社（KSP）民事案件上诉的过程中，确定了10名涉嫌贿赂案件的嫌疑人。